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	Informativa Privacy ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento (UE) 679/2016 (“Regolamento” o “GDPR”)
Dal 25 maggio 2018, è in vigore il Regolamento del Parlamento Europeo e del Consiglio (UE) 2016/679 del 27 aprile 2016 in materia di tutela delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali e libera circolazione di tali dati, noto anche come GDPR. Con la presente, siamo pertanto a informarLa in merito al trattamento dei Suoi dati personali da parte nostra e in merito ai Suoi diritti.
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	1.Titolare del trattamento dei dati personali


	Il Titolare del Trattamento, è KRUK Italia S.R.L, a socio unico, società soggetta a direzione e coordinamento di KRUK S.A., con sede legale in Piazza della Trivulziana 4/A, 20126 Milano e sede operativa in via Taviani n. 170, 19125 La Spezia;
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	2.Responsabile della protezione dei dati personali (DPO)



	Abbiamo nominato il Responsabile della protezione dei dati, “Data Protection Officer” (“DPO”), a cui può rivolgersi per qualsiasi questione relativa al trattamento dei Suoi dati personali e in merito ai Suoi diritti in materia, scrivendo al seguente indirizzo e-mail: dpo@it.kruk.eu.
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	3.Oggetto e modalità del trattamento


	Per “dati personali” si intende qualsiasi informazione relativa a una persona fisica identificata o identificabile.
Per trattamento di dati personali ai fini della presente informativa è da intendersi qualsiasi operazione o insieme di operazioni, compiute con l’ausilio di processi manuali e/o  automatizzati e applicate ai dati personali, come la raccolta, la registrazione, l’organizzazione, la strutturazione, la conservazione, l’adattamento o la modifica, l’estrazione, la consultazione, l’uso, la comunicazione mediante trasmissione, diffusione o qualsiasi altra forma di messa a disposizione, il raffronto o l’interconnessione, la limitazione, la cancellazione o la distruzione. 
Il Titolare tratta le seguenti categorie di dati personali:
a) dati identificativi ( es. nome, cognome) e dati di contatto (es. e-mail, numero di telefono) del Segnalante qualora abbia selezionato l’opzione di non rimanere anonimo;
b) dati identificativi e di contatto della persone coinvolte nei fatti (es nome e cognome, email, numero di telefono) nonchè tutti quei ulteriori dati personali che possono costituire oggetto di segnalazione (es data, luogo e circostanza del fatto segnalato,  ruolo del soggetto Segnalato nell’accaduto); 
c) dati personali comuni di Terzi già nella disponibilità del Titolare anche a seguito delle attività svolte in merito alla verifica della fondatezza della segnalazione stessa, nel rispetto delle leggi applicabile;
d) eventuali categorie particolari di dati personali (cioè dati sull’origine razziale o etnica, sulle opinioni politiche, le convinzioni religiose o filosofiche, l’appartenenza sindacale e dati riguardanti la salute o la vita sessuale) rilevanti per la segnalazione della fattispecie di reato oggetto di segnalazione.
ll trattamento dei dati personali è realizzato tramite strumenti elettronici e automatizzati, secondo le logiche correlate alle finalità sopra riportate e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e riservatezza dei dati.

In ogni caso, il Titolare tratterà questi dati esclusivamente per finalità strettamente connesse e strumentali alla verifica dell'autenticità delle segnalazioni di irregolarità ovvero al fine di adempiere a specifici obblighi di legge.
Qualora il Segnalante abbia deciso di mantenere l’anonimato sono attive specifiche misure di sicurezza, come ad esempio l’utilizzo del protocollo “https”, volte a proteggere l’identità del Segnalante, inoltre la segnalazione verrà ricevuta solo da soggetti autorizzati a ricevere la Segnalazione e vincolati al rispetto di specifiche istruzioni.
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	4. Finalità e base giuridica del trattamento


	Possiamo trattare i Suoi dati personali di cui al punto 3 per i seguenti scopi:
a) riscontro e successiva verifica della veridicità della segnalazione al fine di repressione di condotte penalmente rilevanti nel rispetto del D.Lgs n. 24 del 10 marzo 2023, base giuridica art 6 lettera c;
b) per i dati particolari oggetto di trattamento la finalità è la stessa del punto a), basa giuridica art 9 paragrafo 2 b
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	5.Origine dei dati personali

	I dati personali oggetto di trattamento da parte del Titolare provengono direttamente dalla segnalazione inviata da parte del segnalante, nonché da eventuali e successive investigazioni dal parte del Titolare.
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	6.Destinatari dei dati personali

	I Suoi Dati Personali saranno trattati solo da personale incaricato del trattamento ex art. 29 GDPR in ragione delle loro mansioni lavorative. Inoltre, nell’ambito delle finalità sopra indicate, i Suoi dati potranno essere condivisi con l’ente proprietario della piattaforma designato quale Responsabile del trattamento, ai sensi dell’Art 28 del GDPR, nonché con l’Organismo di Vigilanza, ai sensi del Modello 231, per le segnalazioni riguardanti il Codice Etico, il Modello Organizzativo e più in generale la materia della responsabilità amministrativa degli enti (D.lgs. 231/2001), come previsto dalla procedura di riferimento, il cui componente è stato autorizzato a trattare i dati personali ai sensi dell’art. 29 del Regolamento.
Infine, i Suoi dati potranno essere comunicati ai soggetti, autonomi titolari, ai quali la presente comunicazione dovrà essere effettuata nel rispetto di un obbligo di legge, di un regolamento o della normativa europea, ove ciò sia richiesto, ad esempio, per eventuali successivi procedimenti penali oppure se il Segnalante ha fatto una dichiarazione falsa.
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	7.Trasferimento dei dati personali


	I Suoi dati personali sono trattati unicamente all’interno dello Spazio Economico Europeo (“SEE”). 
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	8.Periodo di conservazione dei dati personali


	Il periodo di tempo di conservazione dei dati personali trattati è di 5 anni così come previsto dal D.Lgs. n. 24 del 10 marzo 2023 a recepimento della Direttiva (UE) n 1937 del 2019. tuttavia in caso in cui la segnalazione è necessaria a tutelare i diritti Titolare (es. in caso di citazione in giudizio) il periodo di conservazione è esteso per tutta la durata della controversia.
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	9.Diritti degli interessati



	Il soggetto Interessato ha il diritto di accedere in qualunque momento ai dati che lo riguardano, ai sensi degli artt. da 15 a 22 del Regolamento. In particolare, potrà chiedere la rettifica, la cancellazione, la limitazione del trattamento dei dati stessi nei casi previsti dall'art. 18 del Regolamento, la revoca del consenso prestato ex art. 7 del Regolamento, di ottenere la portabilità dei dati che lo riguardano nei casi previsti dall'art. 20 del Regolamento, nonché proporre reclamo all'autorità di controllo competente ex articolo 77 del Regolamento (Garante per la Protezione dei Dati Personali).
Il soggetto Interessato può formulare una richiesta di opposizione al trattamento dei Suoi dati ex articolo 21 del Regolamento nella quale dare evidenza delle ragioni che giustifichino l’opposizione: il Titolare si riserva di valutare la sua istanza, che non verrebbe accettata in caso di esistenza di motivi legittimi cogenti per procedere al trattamento che prevalgano su interessi, diritti e libertà del Soggetto Interessato.
Le richieste vanno rivolte per iscritto al Titolare del trattamento ai recapiti sopraindicati.
Si prega di considerare che, al fine di proteggere l’identità del Segnalante, il soggetto Segnalato non potrà esercitare i diritti di cui al Regolamento, nel caso in cui l’esercizio di tali diritti possa comportare la rivelazione dell’identità del Segnalante.




Documento aggiornato al 26/06/2024.
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